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Додаток до рішення  XXI сесії 
Слобожанської селищної ради VIII 

скликання від 23.12.2021 року № 983- VIII  

Щорічний Звіт Слобожанського селищного голови Дмитра ДІХТЯРА з урахуванням 
діяльності  виконавчих органів ради та здійснення державної регуляторної політики  

Шановні виборці, депутати, присутні мешканці громади! 

Минув рік функціонування новоствореної Слобожанської  селищної територіальної 
громади, яка була утворена 25 жовтня 2020 року, в результаті проведення реформи 
децентралізації в Україні, шляхом приєднання до Слобожанської селищної ради Геніївської, 
Лиманської, Нижньобишкинської, Скрипаївської і Шелудьківської сільських рад Зміївського 
району Харківської області. 

На сьогоднішній день населення громади налічує 26834 мешканця. Загальна площа 
громади складає  572,5 км2. В територіальній громаді утворено 5 старостинських округів. 

Основним викликом та проблемним питанням в ракурсі децентралізаційних державних 
процесів для Слобожанської селищної ради стало створення, розміщення та забезпечення 
матеріальною базою дієвого та ефективного управлінського апарату Слобожанської селищної 
ради, її структурних підрозділів та установ. 

Станом на сьогоднішній день, створена структура апарату Слобожанської селищної 
ради чисельною кількістю 80,5 штатних одиниць, до якого входить керівництво селищної 
ради, старости та 12 структурних підрозділів.  

 

Крім того створені 6 відокремлених підрозділів чисельною кількістю 57 штатних 
одиниць: 

- Відділ культури 

- ЦНАП 

- Служба у справах дітей 

- Фінансове управління 

- Відділ освіти 

- Відділ архітектури та містобудування 

А також 3 комунальні установи чисельною кількістю 37 штатних одиниць: 

- КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» 

- КУ «Центр надання соціальних послуг» 

- КЗ «Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

 

Витрати на утримання відділів та комунальних установ Слобожанської селищної ради 
за звітній період склали 36,8 млн. грн., в тому числі 1,4 млн. грн. на створення та забезпечення 
матеріально – технічною базою вказаного управлінського апарату, що складає 23,8 % від 
обсягу доходів загального фонду. 

Повноцінне виконання створеними структурами своїх повноважень не було можливим 
без систематизації та впорядкування об’єктів комунальної власності територіальної громади. 
Так, в процесі виконання цього завдання, було зареєстровано за Слобожанською селищною 
територіальною громадою в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про 
реєстрацію прав власності понад 90 об’єктів. 

Наша громада,  як орган  місцевого  самоврядування, у своїй роботі керується 
принципами законності, гласності, колегіальності, поєднуючи місцеві і державні інтереси. 

Слобожанська селищна рада є публічною та відкритою у своїй діяльності, про що 
свідчить робота з висвітлення новин, поточної діяльності, засідань сесії та виконавчого 

комітету селищної ради в засобах масової інформації, на офіційному сайті ради, сторінці 
соціальної мережі Facebook, а також на дошках оголошень. 
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Сесійна діяльність 

Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
основною формою роботи ради є проведення сесій. 

До складу Слобожанської селищної ради VIII скликання входить 26 депутатів, створені 
та функціонують 4 постійні депутатські комісії. 

Скликання сесій сільської ради проводиться згідно розпоряджень селищного голови 
ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
та Регламенту Слобожанської селищної ради. Попередньо всі питання, винесені на розгляд 
сесії, розглядаються на засіданнях постійних депутатських комісій. 

За звітній період проведено 20 засідань сесії Слобожанської селищної ради VIII 
скликання, на яких прийнято 981 рішення, з них: 

561 рішення (57,2 %) – рішення з земельних питань 

107 рішень (10,9 %) – рішення з бюджетних та програмних питань 

313 рішень (31,9 %) – рішення з інших питань 

Затверджено 22 цільові і галузеві програми та заходи до них, з яких: 

по галузі культура – 3 програми 

по галузі освіта – 2 програми 

по галузі охорона здоров’я – 1 програма 

по галузі благоустрій та ЖКГ – 6 програм 

по галузі соціальний захист – 3 програми 

по галузі охорона правопорядку та цивільна оборона – 4 програми 

по галузі розвиток громади – 3 програми 

Діяльність виконавчого комітету ради 

У відповідності до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
Слобожанською селищною радою утворений виконавчий комітет та затверджено його 
персональний склад в кількості 16 осіб. 

За січень – грудень 2021 року проведено 26 засідань виконкому, на яких прийнято 423 

рішень, з них: 161 з питань, віднесених до делегованих повноважень виконавчого комітету, 
262 – з питань, віднесених до власних повноважень. 

За звітній період селищним головою видано 888 розпоряджень. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності роботи апарату ради є робота зі 
зверненнями громадян. За звітний період до Слобожанської селищної ради надійшло 128 
звернень громадян. 

Найбільш актуальними залишаються питання комунального господарства (47%) та  
житлової політики (10 %).  

За результатами розгляду: 

 - вирішено позитивно — 35 (27 %); 

 - дано роз’яснення — 81 (63 %); 

 - переслано за належністю відповідно до ст.7 Закону України «Про звернення    
громадян» — 12 (10 %). 
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 Відповідно до затвердженого графіку особистого прийому громадян, який розміщено 
на офіційному сайті та інформаційному стенді селищної ради, керівництвом ради проведено 
18 особистих прийомів. 

Регуляторна діяльність 

Реалізація державної регуляторної політики виконавчими органами  Слобожанської 
селищної ради здійснюється відповідно до Закону України від 11.09.2003 № 1160 – IV «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), та 
спрямована на вдосконалення правового регулювання господарських, а також 
адміністративних відносин між регуляторним органом та суб'єктами господарювання, 
зменшення втручання у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для 
розвитку господарської діяльності.  
           Відповідальною постійною комісією з питань впровадження державної регуляторної 
політики  в селищній раді визначено  мандатну комісію, з питань депутатської діяльності, 
етики, законності та правопорядку. Комісія готує експертні висновки щодо регуляторного 
впливу проектів регуляторних актів.  
           Згідно зі ст. ст. 7, 32 Закону, рішенням II сесії Слобожанської селищної ради VIII 
скликання від 10.12.2020р. № 29- VIII, був затверджений План діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів на 2021 рік, яким передбачалось прийняття 4 нормативно -правових актів. 
          До планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів протягом року вносилися 
зміни та доповнення. 
         Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та доповнення до них 
оприлюднювались в газеті «Вісті Зміївщини» та розміщувалися на офіційному сайті 
Слобожанської селищної ради. 
         Протягом звітного періоду було прийнято 3  регуляторних акти, які пройшли повну 
регуляторну процедуру, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», а саме: 

- Про становлення місцевих податків та зборів на території Слобожанської селищної ради 
Чугуївського району Харківської області  (рішення XIII сесії  Слобожанської селищної 
ради VIII  від 17.06.2021р. № 419- VIII); 

- Про затвердження ставок орендної плати за користування земельними ділянками 
комунальної власності на території Слобожанської селищної ради Чугуївського району 
Харківської області (рішення XVIII сесії  Слобожанської селищної ради VIII  від 
21.10.2021р. № 733- VIII); 

- Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів Слобожанської селищної 
ради  (рішення XIX сесії  Слобожанської селищної ради VIII  від 25.11.2021р. № 844- 

VIII). 

        Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторних політики у сфері 
господарської діяльності», кожен проєкт регуляторного акту (аналіз його регуляторного 
впливу та копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту), що був внесений 
на розгляд селищної ради, подавався до уповноваженого органу – Державної регуляторної 
служби України для надання висновку та підготовки пропозицій щодо удосконалення проєкту 
відповідно до принципів державної регуляторної політики. Протягом року також проводились 
відстеження результативності дії уже прийнятих регуляторних актів. 
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Одним із основних принципів державної регуляторної політики є прозорість та 
врахування громадської думки, в основі якого лежить: відкритість для громадськості дій 
регуляторних органів селищної ради  на всіх етапах регуляторної діяльності; обов'язковість 
розгляду регуляторними органами селищної ради ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих 
у встановленому законом порядку; доведення прийнятих регуляторних актів до відома 
фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань; інформування громадськості про здійснення 
регуляторної діяльності. 

 З метою упорядкування регуляторних актів сільських рад, приєднаних до 
Слобожанської селищної ради  внаслідок  проведеної децентралізації, вжиті заходи по їх 
систематизації та перегляду.   Так, з 27  переглянутих регуляторних актів 17 втратили чинність, 
13 залишились чинними. 

Таким чином,  згідно з сформованим  реєстром  діючих регуляторних актів,  станом на 
01.01.2022 року  діє 13 регуляторних актів. 

Фінансова діяльність 

            Показники виконання бюджету відображають соціально-економічний стан громади її 
потенціал до подальшого розвитку.  

             Наявність фінансового ресурсу в громаді є запорукою реалізації соціальних та 
інфраструктурним проєктів, місцевих програм, що дасть можливість покращувати умови 
проживання  мешканців громади. 

             Перший рік   формування  селищного бюджету  проводився з урахуванням  передачі від 
органів виконавчої влади до селищної ради значної частини повноважень, ресурсів та 
відповідальності. 

        Тому, при підготовці проєкту бюджету на 2021 рік  необхідно було врахувати  зміну 
системи управління території у сферах медицини, освіти, наданні публічних послуг,     

продемонструвати мешканцям позитивні зрушення в розвитку громади та ефективність 
управління наявними ресурсами. 

       Вважаю, що з цим завданням, ми впорались.  

За звітний період до загального та спеціального фонду Слобожанського селищного 
територіального бюджету надійшло 241,1 млн. грн., у тому числі міжбюджетних 
трансфертів 59,8 млн. грн. (освітня субвенція, субвенція на надання підтримки особам з 
особливими освітніми потребами, субвенція на підвищення доступності широкосмугового 
доступу до інтернету, дотація з місцевого бюджету  на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони  здоров’я, інші субвенції).  Планові  
уточнені показники бюджету по доходах виконано на 103,8%. 

         Обсяг  надходжень до загального фонду бюджету (без урахування трансфертів) за 
звітний період склав 154,3 млн. грн. Планові уточнені показники бюджету по доходах 
загального фонду виконано на рівні  106 %. 
      Перевиконання доходів загального фонду  бюджету забезпечено по кожному джерелу 
надходжень, серед яких найвагоміші: податок та збір на доходи фізичних осіб, а також рентна 
плата та плата за використання інших природних ресурсів. 
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        З проведеною реформою територіальної організації влади,  змінилася  структура доходів 
місцевих  бюджетів. Так, Слобожанський селищний територіальний бюджет за підсумками 
звітного періоду має наступну структуру доходів:   

      - податок та збір на доходи фізичних осіб займає 64,5 % ; 

      - місцеві податки та збори -23 %; 

      - рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів - 7,5%; 

      - акцизний податок - 3,5 %; 

      - інші доходи (плата за надання адміністративних послуг, надходження від орендної плати 
за користування майном, тощо) - 1,5%.  

       Обсяг  надходжень до спеціального фонду бюджету (без урахування трансфертів) за 
звітний період склав 27 млн. грн., що відповідає плановим надходженням. 

          Ключовим джерелом наповнення доходів спеціального фонду є екологічний податок, 
який справляється за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами забруднення (майже 90%). Основним платником зазначеного податку є Зміївська 
ТЕС ПАТ «Центренерго».   
 

          При підготовці доповіді, була використана інформація щодо виконання основних 
фінансових показників за 11 місяців поточного року, проте вважаю доречним зазначити, 
що станом на момент доповіді бюджет Слобожанської селищної територіальної громади по 
загальному фонду виконаний з показником 102%. 
 

       Обсяг  бюджету Слобожанської селищної територіальної громади за видатками 
склав  218,6 млн. грн., в тому числі по загальному  фонду в сумі 166,6 млн.грн., або на  82,8  % 

до плану та по спеціальному 52 млн. грн. або 64,1%. Процес фінансування запланованих 
видатків триває. 

В структурі видатків загального фонду найбільшу питому вагу мають, видатки на 
освіту-61,3% (102 млн. грн.),  державне управління -14% (23,9 млн. грн.), культура, 
мистецтво та спорт - 8% (13,2 млн.грн.), житлово-комунальне господарство -6,1% 

(10 млн.грн.), соціальний захист 3% (5,1 млн. грн.) 

     В структурі видатків спеціального фонду найбільшу питому вагу мають, видатки  на 
охорону та раціональне використання природних ресурсів - 65 % (33,9  млн. грн.), освіта -8 % 

(4,2 млн. грн.),  житлово-комунальне господарство-6,4 % (3,3 млн. грн.). 

      Видатки з бюджету селищної ради проводились в межах кошторисних призначень, 

відповідно до затвердженого плану асигнувань. В повному обсязі забезпечене фінансування 
захищених статей.  

       Кошти селищного бюджету було використано на утримання органів державного 
управління, організацію благоустрою населених пунктів, установ та закладів освіти, культури, 
молоді та спорту, фінансування селищних програм і заходів. Детальний  аналіз використання  
бюджетних коштів зазначений в інших розділах  моєї доповіді. 
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Надання публічних послуг 

Одним з основних завдань Слобожанської селищної ради - є надання якісних та 
своєчасних публічних послуг мешканцям громади. 

Незважаючи на карантинні обмеження, проводилась робота щодо оперативного та 
своєчасного задоволення потреб мешканців громади у публічних послугах.  

З липня 2021 року розпочали роботу 2 новоутворені установи Слобожанської селищної 
ради, які надають публічні послуги. А саме: 

• Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг», яка надає 11 видів 
соціальних послуг, серед них: догляд вдома, соціальна адаптація, соціальна 
інтеграція та реінтеграція, екстрене (кризове) втручання; соціальний супровід, 
соціальна профілактика, натуральна допомога.  

• Центр надання адміністративних послуг, який надає 97 адміністративних 
послуг, в тому числі послуги в сфері державної реєстрації нерухомого майна та 
їх обтяжень, в сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб 
підприємців, в сфері реєстраціъ/зняття з реєстрації місця проживання. 

Враховуючи кадрову та технічну можливість, керуючись повноваженнями, наданими 
чинним законодавством України у сфері публічних послуг, Слобожанська селищна рада наразі 
надає 97 адміністративних та 68 соціальних послуг. 

Так, за звітний період відділами та установами Слобожанської селищної ради надано 

24 956 публічних послуг, з яких: 

11018 - адміністративних послуг, в тому числі послуги з видачі довідок, що містять 
відомості про реєстрацію громадян, з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 
громадян, з реєстрації речових прав на нерухоме майно. 

13938 - соціальних послуг, в тому числі послуга догляд вдома, надання різних видів 
соціальних допомог, пільг та субсидій, послуги з організації відпочинку в санаторно-

курортних закладах осіб з інвалідністю, ветеранів війни, учасників АТО, дітей – сиріт. 

Слобожанською селищною радою забезпечено пільговий проїзд залізничним та 
автомобільним транспортом окремих категорій громадян, на що з бюджету селищної ради  за 
11 місяців 2021 року витрачено 900 тис. грн.  

За звітній період до селищної ради звернулися 466 мешканців громади з заявою на 
надання одноразової адресної грошової допомоги на лікування та у зв’язку зі скрутним 
матеріальним становищем. За результатами розгляду вказаних заяв, 459 громадянам надано 
матеріальну допомогу на загальну суму 827,5 тис. грн. 

Існуюча в громаді організація надання публічних послуг характеризувалася 

розгалуженим місцезнаходженням об’єктів їх надання та не забезпечувала належного рівня їх 
якості та кількості, тому селищною радою ініційовано створення сучасного простору для 
надання таких послуг, шляхом відкриття нового приміщення ЦНАП в смт Слобожанське, що 
надасть змогу збільшити кількість та якість публічних послуг. На теперішній час 
завершуються роботи по його ремонту та облаштуванню.  

 

Інвестиційна діяльність 

Протягом року проводилась планомірна робота за напрямом залучення додаткових 
коштів до селищного бюджету, направлених на економічний і соціальний розвиток громади. 

Так, розроблено та подано на конкурси, оголошені вітчизняними та міжнародними 
донорами, 14 проєктів, з яких: 
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✓ 9 – отримали перемогу, з них 1 - міжнародний. 

✓ 5 – не отримали фінансування, з яких 2 проектні пропозиції включено до 
резервного переліку переможців. 

Загалом, проектна та інвестиційна діяльність дозволила додатково залучити до бюджету 
Слобожанської селищної територіальної громади фінансові ресурси з вітчизняних та 
міжнародних джерел у розмірі – 2 745 254,00 грн. 

За рахунок додатково залучених коштів та часткового фінансування з селищного 
бюджету реалізовані наступні проєкти: 

• Проєкт – переможець обласного конкурсу проєктів місцевого та регіонального 
розвитку «Разом в майбутнє» у 2021 році «Рівні умови розвитку та освіти кожної 
дитини» (придбано шкільний автобус) 

• Проєкт – переможець обласного конкурсу мініпроєктів «Ефективна медицина в 
громаді» «Здорова жінка – запорука процвітання нації» (відкрито кабінет кольпоскопії 
та гістероскопії в КНП «Слобожанська лікарня»). 

• Проєкт – переможець Конкурсу «Енергія розвитку» АТ «Укргазвидобування» 
«Створення освітнього осередку – креативного простору Слобожанської 
територіальної громади (назва-гасло «Креативний простір – інкубатор освіти та 
розвитку»)» (відкрито молодіжно – освітній простір «Крок»). 

• Проєкт – переможець Конкурсу для об’єднаних територіальних громад МРА-2021-02 

представництва МОМ в Україні в рамках проєкту «Протидія торгівлі людьми в Україні 
(СТІР)» за підтримки Агентства США з Міжнародного розвитку (USAID). Проєкт 
знаходиться на реалізації та передбачає відкриття нового обладнаного приміщення 
ЦНАПу в смт Слобожанське. 

• Проєкт, який пройшов відбір до фінансування за програмою корпоративної 
відповідальності на територіях присутності НАК «Нафтогаз» «Яскрава освіта для 
кожної дитини села Нижній Бишкин Слобожанської територіальної громади 
Харківської області» (придбана інтерактивна панель та мережеве обладнання для 
Нижньобишкинської ЗОШ). 

• Інтернет – субвенція на забезпечення доступу до широкосмугового інтернету  в 
сільській місцевості (забезпечений доступ до широкосмугового інтернет – зв’язку 
об’єктів соціальної сфери с. Нижній Бишкин, с. Черкаський Бишкин, сел. Благодатне).  

 

Медицина 

Медицина на території Слобожанської територіальної громади представлена різними 
медичними закладами, серед яких 1 лікарня, 7 амбулаторій загальної практики сімейної 
медицини та 3 фельдшерські пункти. 

Медичні послуги населенню надають 244 медичних працівника.  

В цілому, на медичну галузь з селищного бюджету витрачено майже 11 млн. грн., в 
тому числі на утримання та поточний ремонт закладів – 7,5 млн. грн., на капітальний ремонт 
закладів – 3,5 млн. грн. 

Медична галузь другий рік поспіль функціонує в надскладних умовах, спричинених 
пандемією коронавірусної інфекції COVID-19. Незважаючи на складнощі, медичні заклади 
забезпечують медичними послугами мешканців громади у повному обсязі.  
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Слід зазначити, що 2021 рік є першим роком, в якому медичні заклади є об’єктами 
комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади. Приміщення та 
медичне обладнання, отримане селищною радою, потребує модернізації та заміни на нове. 

Відповідно до державної реформи медичної галузі, фінансування надання медичних 
послуг здійснюється за рахунок коштів Національної служби здоров’я України (окрім 
комунальних послуг). Розмір даних коштів є критично малим для повноцінного 
функціонування закладів охорони здоров’я, у зв’язку з чим підтримка цих закладів з 
селищного бюджету є єдиним засобом збереження мережі медичних закладів та їх розвитку. 

Розуміючи це, у поточному році, Слобожанською селищною радою реалізовано 
комплекс послідовних заходів з покращення якості надання медичних послуг. 

Таким чином, у 2021 році покращено умови перебування мешканців Слобожанської 
територіальної громади у медичних закладах, розширено перелік та наближено медичні 
послуги до пацієнтів, модернізовано та оновлено матеріально-технічну базу, а саме 
реалізовано проєкт: 

1) капітальний ремонт даху головного корпусу Слобожанської лікарні, який у своєму 
складі має заходи з термомодернізації, протипожежного захисту та блискавкозахисту 

2) встановлено системи пожежної сигналізації, керування евакуюванням і передавання 
тривожних сповіщень в приміщеннях головного та лікувального корпусів 
Слобожанської лікарні 

3) розширено перелік медичних послуг послугами проведення кольпоскопії та 
гістероскопії 

4) створена матеріально-технічна база для відкриття 10 ліжок паліативної допомоги 

5) створено безперешкодний доступ до медичних об’єктів для маломобільних груп 
населення (ФП Занки, ФП Благодатне) 

6) поліпшено матеріально – технічну базу закладів первинної медицини (АЗПСМ смт 
Слобожанське, с. Ч. Бишкин, с. Шелудьківка) 

Перелічені проєкти розвитку медичної галузі реалізовані за рахунок коштів селищного 
та обласного бюджетів на загальну суму 4,5 млн. грн. 

Проте, проблемним питанням залишається створення комфортних умов для отримання 
медичних послуг мешканцями сел. Шелудьківка. Так у цьому році, з метою приведення у 
відповідність до вимог чинних норм та правил у галузі будівництва, проведено коригування 
проектно-кошторисної документації на будівництво амбулаторії в сел. Шелудьківка, що 
надасть змогу у подальшому вжити заходи щодо вирішення питань фінансування даного 

проекту. 

Освіта 

Освітні послуги на території Слобожанської селищної ради надаються мережею 
закладів освіти, до якої входять 16  закладів  освіти, з  них: 7 закладів дошкільної  освіти та 9 
– загальної середньої освіти. 

Мережа закладів освіти в повному обсязі забезпечує потребу в отриманні якісних 
освітніх послуг.  

Послугами дошкільної освіти користуються 696 дітей, послугами загальної середньої 
освіти - 2543  учня.  

Загальна чисельність педагогічних працівників закладів освіти територіальної громади 
складає 325 чол.  
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Селищною радою приділяється значна увага забезпеченню рівного доступу до освітніх 
послуг дітей з особливими освітніми потребами. Так, в закладах дошкільної освіти 
функціонують 3 інклюзивні групи, в закладах загальної середньої освіти – 2 класа. Отримання 
розвитково – корекційних послуг дітьми з особливими освітніми потребами забезпечено 
договором співробітництва територіальних громад між Зміївською та Слобожанською 
громадами.  

Аналогічно медичній галузі, 2021 рік є першим роком, в якому заклади загальної 
середньої освіти є об’єктами комунальної власності Слобожанської селищної територіальної 
громади. Приміщення закладів освіти, що передані селищній раді, потребують поточного та 
капітального ремонту, а також впровадженню на їх базі енергозберігаючих заходів. 

Освітня галузь фінансується за рахунок субвенції з державного бюджету та селищного 
бюджету. За звітний період загальна сума видатків на освітню галузь склала 102,2 млн. грн., з 
яких 7,8 млн. грн.– кошти розвитку (спеціальний фонд).  

За рахунок зазначених коштів проводилися видатки на утримання закладів, в тому числі 
виплата заробітної плати, енергоносіїв, харчування дітей, підвіз учнів до місць навчання, а 
також поліпшення матеріально-технічної бази закладів. 

З метою вирішення проблемних питань галузі освіти, у звітному періоді було проведені 
заходи з енергозбереження та енергоефективності, серед яких:  

• поточний ремонт системи опалення, водопостачання та водовідведення в 
Слобожанському ліцеї № 1,  

• поточний ремонт системи опалення, водопостачання та водовідведення в 
Слобожанської гімназії № 2,  

• поточний ремонт системи опалення, водопостачання та водовідведення в 
Шебелинській ЗОШ 

• поточний ремонт системи опалення, водопостачання та водовідведення в ЗДО 
«Веселка» с. Шелудьківка 

• заміна вікон в Слобожанському ліцеї № 1 

• поточний ремонт покрівлі в Геніївській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

• ремонт стелі в фойє Лиманської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

• встановлення вхідних дверей та дашку в Скрипаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

протипожежні заходи, серед яких: 

• проведено протипожежну обробку конструкцій дахів в чотирьох ЗДО 

• розпочались роботи із забезпечення Шелудьківського ліцею, Шебелинської та 
Лиманської ЗОШ системами пожежної сигналізації. 

заходи з оновлення матеріально – технічної бази закладів освіти: 

• придбано 80 комплектів учнівських меблів для Слобожанського ліцею №1, 
Слобожанської гімназії № 2, Скрипаївської та Геніївської ЗОШ 

• придбано 6 комплектів мультимедійного обладнання Слобожанського ліцею 
№1, Слобожанської гімназії № 2, Лиманської ЗОШ та Шелудьківського ліцею 

• з метою організації якісного учбового процесу в умовах карантинних обмежень, 
у поточному році на умовах співфінансування було придбано 48 ноутбуків для 
вчителів. 
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Таким чином  всі заклади  освіти  громади  забезпечені сучасним комп’ютерним і 
мультимедійним обладнанням та мають підключення до широкосмугової мережі  Інтернет, що 
сприяє наданню якісних освітніх послуг її мешканцям. 

Реформування адміністративно-територіального устрою та освітньої галузі в Україні 
ставить перед органами місцевого самоврядування, насамперед, задачу раціонального та 
виваженого, ефективного та економічно доцільного ведення господарської діяльності. Ще з 
початку року, на регіональному рівні поставлене завдання розробки дорожньої карти нової 
мережі закладів освіти, з метою збільшення рівня якості освітніх послуг. 

Проведеним аналізом встановлено, що сума витрачених коштів на фінансування галузі 
освіта Слобожанської селищної ради в розрахунку на 1 здобувача освіти на рік складає 26,2 

тис.грн., при тому що в закладах освіти Бишкинського старостинського округу такі витрати 
складають – 117 тис. грн., Скрипаївського старостинського округу – 62,3 тис. грн., 
Геніївського старостинського округу – 43,6 тис. грн., Лиманського старостинського округу – 

27,3 тис. грн., Шелудьківського старостинського округу – 26,5 тис. грн., смт Слобожанське, с. 
Донець, с. Благодатне–20,2 тис. грн. 

У наступному році буде продовжено роботу з аналізу та раціоналізації роботи освітньої 
галузі. 

У 2021 році за результатами конкурсного відбору обласного конкурсу кращих практик 
місцевого самоврядування «Крок до успіху» Слобожанська селищна рада посіла 2-ге місце в 
номінації «Практики розвитку, засновані на власних стратегіях, програмах, проєктах та 
конкурсах» з практикою «Садочок – простір дружній до дитини». Зміст даної практики 
полягає у запровадженні на базі Слобожанського ЗДО № 7 інноваційного педагогічного 
методу, який дає змогу в комфортний і незагрозливий спосіб усувати упередження і 
дискримінаційну поведінку в колективі. 

 

Культура 

Функціонування та розвиток сфери культури  Слобожанської  територіальної громади 
спрямована на забезпечення свободи творчості, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів, 
професійної та аматорської творчості, реалізацію прав громадян на доступ до культурних цінностей, 
відродження і збереження національної української культури, історико-культурної спадщини, 
створення  матеріальних  і  фінансових умов розвитку культури, доступності всіх видів культурних та 
спортивних послуг для кожного громадянина. 

На території Слобожанської громади функціонують 7 клубних закладів, Слобожанська 
школа мистецтв, Слобожанська публічна бібліотека та 9  бібліотек - філій. 

У звітному періоді послугами мережі бібліотек Комунального закладу «Слобожанська 
публічна бібліотека» скористалися 10 768 мешканців. 

На території населених пунктів Слобожанської селищної територіальної громади 
успішно працює 40 фольклорних, мистецьких та самодіяльних гуртків, в тому числі 6 - із 
почесним званням «народний» та «зразковий».  

Слобожанською школою мистецтв здійснюється навчання за 3 напрямками: 
фортепіанний відділ, народний відділ та художне відділення. Зазначеними послугами 
охоплено понад 170 дітей. 
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За звітний період проведено 22 спортивних змагання та 748 культурних заходів в 
будинках культури та бібліотеках громади. 

Мережа закладів культури громади збережена, утримується в належному стані та 
розвивається. 

Загалом на галузь культури з бюджету Слобожанської селищної рад витрачено 
13,9 млн. грн. За рахунок цих коштів здійснювалось утримання закладів культури, 
фінансування культурно – масових заходів, змагань, турнірів, а також оновлення матеріально 
– технічної  бази закладів.  

Для створення належних умов отримання культурних послуг мешканцями громади, 
Слобожанською селищною радою проведено укріплення та оновлення матеріальної бази 
закладів культури на загальну суму 3,1 млн. грн., за рахунок яких придбано для клубних 
закладів: одяг для сцени, музичне обладнання, звукове обладнання, освітлювальне 
обладнання, музикальні інструменти, офісні меблі, керамічні обігрівачі; для бібліотек: 
ноутбуки, проектор та новорічні прикраси. З метою покращення умов перебування мешканців 
громади та працівників закладів культури, проведено поточні ремонти приміщень клубних 
закладів в с. Лиман та с. Ч. Бишкин.  

Колективи закладів культури Слобожанської селищної ради були учасниками 
багатьох українських, а також міжнародних конкурсів і фестивалів та досягли значних 
результатів. Так, дитячий зразковий танцювальний проєкт “ПРАЙД” отримав ГРАН-ПРІ 
фестивалю “Танцювальний єралаш” м. Харків та ГРАН-ПРІ міжнародного фестивалю-

конкурсу хореографічного мистецтва “Територія ПА”; танцювальний колектив "Анкор" 
здобув ГРАН-ПРІ фестивалю "EUROPEAN TALENT SHOW" м. Харків та отримав путівку в 
фінал телевізійного проекту міжнародного фестивалю-конкурсу талантів "EUROPEAN 
TALENT SHOW". Крім того, учениця Слобожанської школи мистецтв здобула перемогу на 
Міжнародному конкурсі дитячої творчості “Країна ведмедиків” м. Київ. 

Велику увагу у Слобожанській територіальній громаді приділяється створенню умов 
для розвитку фізичної культури і спорту, залучення до занять спортом якомога більшої 
кількості населення громади, популяризації здорового способу життя серед мешканців, 

проводиться координація заходів, спрямованих на організацію оздоровлення, відпочинку та 
дозвілля дітей та молоді.  

З метою належної організації та координації спортивного напрямку на території 
населених пунктів Слобожанської селищної ради, створений Комунальний заклад «Центр 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Вважаю, що завдяки створеному закладу 
спортивна галузь вийде на новий рівень розвитку і досягнень, залучивши до занять спортом 
якомога більшу кількості населення громади, а також популяризувавши здоровий спосіб 
життя серед мешканців. 

У 2021 році в Слобожанській громаді розпочав свою роботу молодіжно – освітній 
простір «Крок». Він став осередком розвитку молодіжного руху громади та проведення 
заходів неформальної освіти. В його стінах народжуються креативні ідеї розвитку громади, 
розкривається творчий та професійний потенціал підлітків, отримують підтримку майбутні 
підприємці, здобуваються нові знання і навички, заводяться нові знайомства. 

Вже за короткий проміжок часу функціонування молодіжно – освітнього простору, він 
перевершив прогнозну оцінку попиту на його послуги (лише за 2 місяці на його базі проведено 
36 заходів, в яких взяли участь 560 чол.), тому на сьогоднішній день має багато партнерів – 

громадські організації зі всієї України, місцеві, регіональні та державні органи, що реалізують 
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повноваження у сфері молодіжної політики, регіональне відділення служби зайнятості 
населення, місцеві відділення служб МЧС та МВС України, а також депутати місцевої та 
обласної ради. 

 

Житлово – комунальне господарство та благоустрій 

Галузь житлово-комунального господарства посідає перше місце в структурі звернень 
мешканців громади. Комфортне проживання мешканців в населених пунктах, створення 
позитивного іміджу та інвестиційної привабливості території громади не можливе без 
належної уваги та фінансового забезпечення цієї галузі господарства. 

З початком функціонування новоствореної Слобожанської селищної територіальної 
громади дуже гостро постало питання забезпечення мешканців населених пунктів 
реформованих сільських рад якісними житлово-комунальними послугами.  

Для забезпечення мешканців вказаними послугами, на території Слобожанської 
селищної ради працюють комунальні підприємства селищної ради - Комунальне підприємство 
«Комунальник», Комунальне підприємство «Донець», а також поряд з нашими 
підприємствами на території населених пунктів селищної ради надають комунальні послуги 
Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго», КП «Зміїв-сервіс», КП «Зміїв-тепло», ТОВ «ДП «Котельні 
лікарняного комплексу». 

На території Слобожанської селищної ради управління житловим фондом, за 
виявленим бажанням мешканців, здійснюється 16 ОСББ, ЖТ, ЖБК, в управлінні яких 
знаходиться 71 будинок, а також Управлінська компанія в особі КП «Комунальник», в 
управлінні якої знаходиться 80 будинків.  

Виконання основного обсягу послуг у галузі благоустрою на території населених 
пунктів Слобожанської селищної ради покладено на Комунальне підприємство 
«Комунальник», яке за рахунок коштів селищного бюджету здійснює утримання та ремонт 
дорожньої мережі, вуличного освітлення, зелених насаджень населених пунктів, а також надає 
комунальні послуги зі збирання та перевезення ТПВ в смт Слобожанське, сел. Донець та сел. 
Благодатне. 

З проведенням реформи децентралізації та, як наслідок, приєднання до Слобожанської 
селищної ради 5-ти сільських рад,  на Комунальне підприємство «Комунальник» в значній мірі 
збільшилося навантаження, у зв’язку з чим протягом року проводилася зміна структури та 
чисельності підприємства, виділялось додаткове фінансування для здійснення функцій 
благоустрою на території приєднаних населених пунктів. 

Запорукою сталого функціонування та розвитку населених пунктів є забезпечення їх 

якісним дорожнім сполученням з основними автомагістралями регіону, а також якісне 
утримання дорожньої мережі доріг комунальної власності. 
 З цією метою, у 2021 році прийнято та поставлено на баланс мережу доріг 
реформованих сільських рад, які увійшли до складу Слобожанської селищної територіальної 
громади. Таким чином, наразі дорожня мережа Слобожанської селищної ради налічує 146,4 км 

доріг, з яких 19,6 км - дороги з твердим покриттям, 126,8 км- ґрунтові дороги. 
  

 У звітному періоді на напрямок «Дорожнє господарство» витрачено 1,5 млн. грн., за 
рахунок яких в тому числі: 

- виконано поточний ремонт 623 кв.м. доріг та тротуарів в смт Слобожанське на суму 
528,7 тис.грн.  

- виконано поточний ремонт ґрунтових доріг (грейдерування) в с. Лиман, с. Нижній 
Бишкин, с. Черкаський Бишкин, с. Шелудьківка, с. Геніївка та с. Скрипаї на загальну 
суму 684 тис.грн.  
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Протягом зимового періоду 2021 року проводилась розчистка та посипка 
автомобільних доріг комунальної власності. На виконання зазначених заходів витрачено 371,2 
тис.грн. 

Незважаючи на прикладені зусилля та фінансові ресурси, все ж, частина проблемних 
питань у напрямку «Дорожне господарство» не була вирішена, оскільки не входить до 
компетенції селищної ради. Серед таких питань є стан дорожнього покриття та забезпечення 
транспортним сполученням на ділянках доріг Траса Р-78 – сел. Благодатне та сел. Лиман – сел. 
Скрипаї. Розуміючи вагомість цих питань, Слобожанська селищна рада в рамках своєї 
компетенції зверталася та продовжуватиме звертатися з ними на всіх рівнях влади. 

Створення комфортних та безпечних умов перебування мешканців населених пунктів на 
вулицях та дорогах у вечірній та нічний час є не менш важливим питанням житлово-

комунального господарства, саме тому, значна увага приділяється напрямку «Вуличне 
освітлення».  

Станом на теперішній час в населених пунктах Слобожанської селищної ради налічується 

2110 шт. світло точок. 

На утримання та модернізацію об’єктів вуличного освітлення населених пунктів 
Слобожанської селищної ради з бюджету витрачено 4,6 млн.грн., за рахунок яких в тому 
числі: 

- здійснювалось утримання об’єктів вуличного освітлення на суму 2,3 млн. грн., за 
рахунок яких фінансувались витрати на оплату електроенергії, заробітної плати 
персоналу, який обслуговує мережі, утримання транспортних засобів, задіяних до 
утримання вуличного освітлення. Окрім цього, розроблений проєкт приєднання до 
електричних мереж полігону ТПВ. 

- виконано реконструкцію мереж вуличного освітлення центральної частини селища  
Слобожанське на суму 2,3 млн.грн. (встановлено 24 опори, 36 світлодіодних 
світильників, прокладено 1950 п.м. кабелю). 

- розроблено проєкт приєднання до електричних мереж об’єктів вуличного освітлення за 
адресою вул. Воїнів Сибіряків в с. Мохнач. 

З метою утримання території населених пунктів Слобожанської селищної ради в 
естетичному вигляді, підтримкою у належному санітарному стані, створенню комфортних 
умов перебування у місцях загального користування мешканців та гостей населених пунктів, 
проводилися заходи з благоустрою території на загальну суму 3,6 млн. грн., за рахунок яких 
виконані роботи з влаштування квітників, догляду за зеленими насадженнями населених 
пунктів, прибирання територій місць загального користування, проведення скошування трави, 
утримання цвинтарів.  

З метою покращення утримання об’єктів благоустрою, за рахунок коштів селищного 
бюджету КП «Комунальник» придбано: сміттєвоз портального типу ISUZU, трактор 
HUSQVARNA тс-130, а також вузли та агрегати для транспортних засобів на загальну суму 
3,4 млн.грн. 

Особлива увага приділяється утриманню у належному технічному стані та естетичному 
вигляді місць активного відпочинку мешканців - спортивних та дитячих майданчиків. Так, на 
їх утримання та доукомплектування додатковими елементами з селищного бюджету витрачені 
кошти у сумі майже 187,4 тис. грн. 

Планування та реалізація проєктів у сфері благоустрою населених пунктів Слобожанської 
селищної ради має низку особливостей, у зв’язку необхідністю проведення природоохоронних 
заходів в населених пунктах, що знаходяться в зоні забруднення Зміївської ТЕС. Саме тому, в 
нашій громаді тісно переплетені проєкти напрямку благоустрою та природоохоронних 
заходів. 
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Загалом за звітний період на виконання природоохоронних заходів з селищного бюджету 
витрачено майже 30 млн. грн. 

Одним з наймасштабніших проектів природоохоронного спрямування, що 
запроваджувався у звітному періоді на території Слобожанської селищної ради став проєкт з 
реконструкції дощової (ливневої) каналізації, як частини системи роздільної каналізації по 
вул. Горького, вул. Культури, вул. Миру, вул. Шевченка, вул. Я. Мудрого, вул. Ломоносова та 
вул. С. Закори в смт Слобожанське. В результаті виконання даних робіт відновлений 
функціональний стан діючої та доповнені нові ділянки ливневої каналізації смт Слобожанське, 
а також відновлені, пошкоджені під час проведення робіт, об’єкти благоустрою (узбіччя доріг, 
бордюрний камінь, тротуари, газони). Результати виконання робіт з реконструкції ливневої 
каналізації значно вплинули на естетичний вигляд та привабливість території смт 
Слобожанське. 

Водночас, незважаючи на великий обсяг реалізованих заходів у сфері житлово-

комунального господарства, проблемним питанням залишається стан мереж водопостачання 

та водовідведення в смт Слобожанське та сел. Донець. З приводу стану мереж водопостачання, 
водовідведення та теплопостачання смт. Слобожанське, селищною радою вже не один рік 
поспіль здійснюється переговорна діяльність зі Зміївською ТЕС ПАТ «Центренерго», на 
балансі якого вони знаходяться, щодо приведення цих мереж у належний технічний стан. 

Що стосується мереж водопостачання та водовідведення в сел. Донець, КП «Донець», яке 
надає послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, вже тривалий час не в 
змозі самостійно утримувати ці мережі, що може призвести до припинення надання таких 
послуг в даному населеному пункті. З метою недопущення припинення водопостачання в 
сел. Донець, щорічно на підтримку КП «Донець» з селищного бюджету виділяється значна 
сума коштів. Не виняток і цей рік. За звітний період надана фінансова підтримка КП «Донець» 
на загальну суму 958,8 тис.грн. 

Галузь житлово – комунального господарства та благоустрою є надскладною сферою 
господарської діяльності селищної ради, яка потребує значної уваги та капіталовкладень, у 
зв’язку зі значною зношеністю об’єктів галузі, саме тому у наступному році планується 
приділяти їй не менше уваги, ніж у попередні. 

 

Старостинські округи 

Як зазначалося раніше, в результаті проведеної реформи децентралізації до Слобожанської 
селищної ради приєдналися 5 сільських громад.  

З метою зменшення негативних явищ під час перехідного періоду, було прийнято рішення 
в перший рік роботи створити старостинські округи Слобожанської селищної територіальної 
громади в межах реформованих сільських рад. 

Так, у 2021 році на території Слобожанської селищної територіальної громади діяла 
головна садиба – смт Слобожанське, сел. Донець, сел. Благодатне, а також 5 старостинських 
округів – Лиманський, Бишкинський, Геніївський, Шелудьківський та Скрипаївський. 

Розподіл населення за старостинськими округами наступний: 
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Передбачуючи занепокоєння мешканців приєднаних населених пунктів, які попередньо 
висловлювалися на перших етапах процесу децентралізації, щодо нерівномірного розподілу 
коштів бюджету на утримання території сільських рад, що були приєднані до Слобожанської 
селищної ради, вважаю доцільним провести фінансовий аналіз вище перелічених заходів по 
галузям діяльності селищної ради в розрізі старостинських округів. 

Так, проведеним аналізом встановлено, що доходи та видатки селищного бюджету в 
розрізі старостинських округів склали:  
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В розрахунку на 1 мешканця громади в середньому доходи склали 8 884,05 грн., видатки 
- 7 296,13 грн., при цьому в розрізі старостинських округів:  

 

Витрати на основні галузі господарювання по кожному старостинському округу, грн.: 

  Освіта Медицина Культура Благоустрій 

Соціальний 
захист 

Державне 
управління 

смт 
Слобожанське, с. 
Донець, с. 
Благодатне 65 385 193,37 6 202 958,626 8 733 323,14 38 609 214,93 2 693 974,88 13 989 136,91 

Лиманський 
старостинський 
округ 13 065 622,72 1 342 179,58 1 489 931,31 6 284 696,82 762 229,05 3 052 142,97 

Бишкинський 
старостинський 
округ 3 861 051,063 499 980,07 539 644,39 523 148,865 374 087,85 974 372,17 

Геніївський 
старостинський 
округ 11 542 503,43 1 229 436,12 1 577 453,26 1 044 902,09 648 091,89 2 687 309,55 
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Розподіл доходів та видатків селищного бюджету в розрахунку
на 1 мешканця в розрізі старостинських округів (з урахуванням 

трансфертів)

Сума доходів, грн.

Сума видатків, грн.
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Шелудьківський 
старостинський 
округ 12 179 499,41 1 212 814,948 1 273 951,42 800 745,416 536 059,99 2 009 253,30 

Скрипаївський 
старостинський 
округ 6 608 712,325 512 610,86 287 382,48 518 212,32 349 209,74 1 165 687,26 
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Підсумки та проблемні питання 

2021 рік став першим роком функціонування створеної в результаті реформи 
децентралізації Слобожанської селищної територіальної громади.  Це був рік викликів, 
вагомих рішень, можливостей і досягнень. 

 За цей період нам вдалося створити дієвий та ефективний управлінський механізм 
новоствореної Слобожанської селищної територіальної громади, який наразі забезпечує 
мешканців якісними та своєчасними адміністративними, соціальними, освітніми, медичними 
та культурними послугами, а також зрозуміти потенціал та проблемні питання, сформувати 
бачення траєкторії подальшого розвитку громади. 

Висловлюю вдячність депутатському корпусу, виконавчому комітету, а також усім 
мешканцям громади за плідну співпрацю, розуміння і підтримку, за конструктивну критику та 
зауваження. 

За річний період роботи Слобожанською селищною радою сформований перелік 
проблемних питань, який включає у себе як питання, віднесені до повноважень селищної ради, 
так і питання, вирішення яких знаходиться у повноваженнях інших державних та приватних 
установ. 

В перелік питань, що не віднесені до повноважень Слобожанської селищної ради, 
включено: 

- Відсутність законодавчої бази, що регулює процес розпаювання земель державної 
власності колишнього ДП «Благодатне» 

- Ремонт доріг державної власності та забезпечення належного транспортного 
сполучення, зокрема, ділянок доріг траса Р78 – сел. Благодатне, сел. Лиман – сел. 
Скрипаї. 

- Створення державної пожежно – рятувальної частини в смт Слобожанське. 
- Передача об’єктів нерухомого майна на території смт Слобожанське, що має значне 

соціальне значення, та знаходиться у власності ПАТ «Центренерго». 
- Відновлення повноцінного функціонування спортивно – оздоровчого комплексу 

Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго». 

Наголошую на тому, що Слобожанська селищна рада діє в межах чинного 
законодавства України і в інтересах мешканців територіальної громади, та в жодному разі не 
стає осторонь проблем, навіть якщо вони не входять до її повноважень. Враховуючи норми 
діючих законодавчих актів, основним механізмом вирішення перелічених питань з боку 
Слобожанської селищної ради є переговорний процес. Саме тому, селищна рада порушувала 
та має намір продовжувати порушувати вказані проблемні питання на всіх можливих рівнях 
влади, а також задіяти всі можливі законні механізми впливу для їх вирішення. 

До переліку найбільш вагомих та термінових проблемних питань, що входять до 
повноважень Слобожанської селищної ради, в тому числі: 

- Збільшення надходжень до селищного бюджету (збільшення надходжень місцевих 
податків та зборів, адміністративних зборів, надходжень від оренди комунального 
майна тощо) 

- Розробка Стратегії розвитку Слобожанської селищної ради 

- Розробка Комплексного плану просторового розвитку Слобожанської селищної 
територіальної громади 

- Збільшення переліку публічних послуг, що надаються мешканцям громади  

- Створення ефективної мережі освітніх закладів та укріплення їх матеріально-технічної 
бази 

- Проведення підготовчих заходів для створення первинної ланки медицини 

- Оновлення та укріплення матеріально – технічної бази медичних закладів  
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- Розгляд питання будівництва 2-ї черги полігону ТПВ в смт Слобожанське 

- Капітальний ремонт та реконструкція об’єктів благоустрою на території населених 
пунктів територіальної громади.  

Поставлені завдання є досить амбіційними, проте, я вважаю, що спільними зусиллями 

нам вдасться їх досягти. 

 

Дякую за увагу! 


